

证券代码: 300822

证券简称: 贝仕达克

公告编号: 2024-054

深圳贝仕达克技术股份有限公司 关于公司 2025 年度部分日常关联交易预计额度的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、日常关联交易基本情况

(一) 前次日常关联交易概述

- 1、深圳贝仕达克技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 4 月 1 7 日召开第三届董事会第一次独立董事专门会议审议通过了《关于签署日常关联交易协议暨预计 2024 年度日常关联交易额度的议案》;2024 年 4 月 18 日召开第三届董事会第六次会议、第三届监事会第五次会议审议通过了《关于签署日常关联交易协议暨预计 2024 年度日常关联交易额度的议案》,同意公司与关联方磨针科技(深圳)有限公司(以下简称"磨针科技")签署日常关联交易协议,预计 2024 年度与关联方磨针科技发生日常关联交易总金额为 3,000.00 万元人民币。具体内容详见公司于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于签署日常关联交易协议暨预计 2024 年度日常关联交易额度的公告》(公告编号:2024-024)。
- 2、公司于 2024 年 9 月 27 日召开第三届董事会第二次独立董事专门会议、第三届董事会第十次会议、第三届监事会第八次会议审议通过了《关于增加公司 2024 年度日常关联交易预计额度的议案》,基于公司及子公司业务发展及日常经营需要,预计增加与关联方磨针科技发生销售商品日常关联交易额度不超过 2,500.00 万元。本次增加预计金额后,公司 2024 年度日常关联交易总预计金额为 5,500.00 万元。具体内容详见公司于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于增加公司 2024 年度日常关联交易预计额度的公告》(公告编号: 2024-047)。
 - (二) 本次 2025 年度预计部分日常关联交易概述



公司于 2024 年 12 月 23 日召开第三届董事会第三次独立董事专门会议、第三届董事会第十二次会议、第三届监事会第十次会议审议通过了《关于公司 2025 年度部分日常关联交易预计额度的议案》,基于公司及子公司业务发展及日常经营需要,公司拟与关联方磨针科技预计 2025 年度部分日常关联交易额度。本次 2025 年度部分日常关联交易额度预计有效期自本议案经公司董事会审议通过之日起的 2025 年 1 月 1 日至 2024 年年度股东大会召开之日止。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 7 号——交易与关联交易》等法律法规及相关规定,本次关联交易预计事项本次关联交易事项属于董事会审议范围,无需提交股东大会审议。本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组情况。

(三) 2025 年度预计部分日常关联交易类别和金额

单位:万元

| 关联交易 类别 | 关联方 | 关联交 易内容 | 关联交 易定价 原则 | 2024 年度预计金额总额 | 2025年1月1日 至 2024年年度 股东大会召开之 日止预计金额 | 截至公告披露 日已发生金额 | 上年发生金额 |
|---------------------------------|------|------------|------------------|--|---|------------------|--------|
| 向关联人 销售产 品、商品 | 磨针科技 | 销售商品 | 参考市场价 | 5,500.00 | 4,000.00 | 3,595.26 | 0.00 |
| 合计 | | | | 5,500.00 | 4,000.00 | 3,595.26 | 0.00 |
| 公司董事会对日常关联交易实际发生情况与预计存在较大差异的说明 | | | | 在进行 2024 年度日常关联交易预计时,公司根据市场情况及 双方业务需求,按可能发生交易的上限金额进行了充分评估 和测算;而实际发生额则依据市场变化、双方业务发展以及 客户销售策略的调整来确定。因此,实际发生额与预计金额 有所差异。上述情况属于正常经营行为,不会对公司日常运 营和业绩产生重大影响,也不存在损害公司及股东,特别是 中小股东利益的情况。 | | | |
| 公司独立董事对日常关联交易实际发生情况与预计存在较大差异的说明 | | | | 公司与关联方发生的日常关联交易均遵循公平、公正的市场原则,参照市场价格作为定价依据。公司 2024 年度日常关联交易实际发生额与预计金额产生差异属于正常的经营行为,交易定价公允合理,不存在损害公司利益的情况,不会对公司本期以及未来的财务状况、经营成果产生重大影响,不会影响公司的独立性。 | | | |

3、2023年度日常关联交易发生情况



公司 2023 年度未发生日常关联交易情况。

二、关联方介绍和关联关系

- (一)公司名称:磨针科技(深圳)有限公司
- 1、统一社会信用代码: 91440300MA5GY6X96X
- 2、法定代表人: 钟权昌
- 3、注册资本: 807 万人民币
- 4、主营业务:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;电子产品销售;信息技术咨询服务;风动和电动工具销售;五金产品零售;五金产品研发;日用家电零售;金属工具销售;国内贸易代理;电子测量仪器销售;家用电器销售;家用电器研发。
 - 5、住所:深圳市龙岗区坂田街道岗头社区天安云谷产业园二期4栋5层503
- 6、主要财务数据: 截至 2023 年 12 月 31 日, 磨针科技总资产 1,025.29 万元, 净资产为 358.95 万元, 营业收入 1,066.07 万元, 净利润 219.97 万元,以上数据 未经审计。

(二) 与公司的关联关系

截止公告披露日,公司持有磨针科技 38.04%的股权,公司副总经理李钟仁 先生担任磨针科技的董事,根据《深圳证券交易所股票上市规则》相关规定,公 司及其下属公司与磨针科技构成关联关系。

(三)履约能力分析

目前磨针科技为依法存续经营正常的公司,不属于失信被执行人,并根据其主要财务指标和经营情况,公司认为该关联方具备良好的履约能力。

三、关联交易主要内容

(一) 关联交易主要内容

在符合法律法规、监管机构要求和内部管理制度的前提下,公司或公司子公司与该等关联方主要开展因日常销售商品发生的交易事项。

(二) 关联交易协议签署情况

在上述预计的日常关联交易额度范围内,公司与上述关联方将根据生产经营的实际需求签订相关协议,并依照协议约定履行相关权利和义务。



四、关联交易目的和对上市公司的影响

公司及子公司与上述关联方之间的关联交易,是基于公司正常生产经营活动 所必要的,有利于公司相关业务的开展,对公司长远发展有着积极的影响。

本次 2025 年度预计部分日常关联交易额度,主要是为满足公司日常经营需要所发生的交易,符合公司实际需求。以上关联交易为正常的商业往来,交易过程遵循平等互利、等价有偿的商业原则,不存在损害公司和全体股东尤其是中小股东利益的行为。

五、独立董事专门会议审核意见

经公司第三届董事会第三次独立董事专门会议审议,独立董事一致认为:公司 2025 年度预计部分日常关联交易为日常生产发展实际需要,所涉关联交易均以市场公允价格为基础,遵循公开、公平、公正的原则,公司 2024 年度日常关联交易实际发生额与预计金额产生差异属于正常的经营行为,交易定价公允合理,日常关联交易对公司独立性没有影响,公司亦不会因此关联交易而对关联方产生依赖,不存在损害公司及公司股东尤其是中小股东利益的情形,符合中国证券监督管理委员会和深圳证券交易所的有关规定。综上,我们同意将《关于公司 2025 年度部分日常关联交易预计额度的议案》提交公司第三届董事会第十二次会议审议。

六、监事会意见

公司第三届监事会第十次会议审议通过了《关于公司 2025 年度部分日常关联交易预计额度的议案》,监事会认为:本次关联交易事项依据公平的原则,价格公允且合理,不会对公司的财务状况、经营成果及独立性构成重大影响,不存在损害公司及全体股东合法权益的情形。因此,监事会同意公司 2025 年度部分日常关联交易预计额度事项。

七、备查文件

- 1、第三届董事会第十二次会议决议;
- 2、第三届监事会第十次会议决议;
- 3、第三届董事会第三次独立董事专门会议决议。



特此公告。

深圳贝仕达克技术股份有限公司董事会 二〇二四年十二月二十三日